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aan HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

VDAB  -  Vacatures voor eigen personeel (2)

VDAB heeft niet alleen de rol van arbeidsbemiddelaar, doch heeft ook zelf nood aan 
personeel.

1. Hoeveel vacatures werden er voor VDAB zelf uitgeschreven in 2019? Graag het totale 
aantal per jaar en opdeling naar niveau, provincie, voltijds of deeltijds, functie, 
gender, leeftijd, scholingsgraad.

2. Hoeveel van die uitgeschreven vacatures werden ook effectief ingevuld in 2019? 
Graag het totale aantal per jaar en opdeling naar niveau, provincie, voltijds of 
deeltijds, functie, gender, leeftijd, scholingsgraad.

3. Hoeveel van die uitgeschreven vacatures werden niet ingevuld in 2019? Graag het 
totale aantal per jaar en opdeling naar niveau, provincie, voltijds of deeltijds, functie, 
gender, leeftijd, scholingsgraad.

4. Welke profielen zijn het moeilijkst te vinden doorheen de jaren?

5. Via welke tools maakt VDAB zijn vacatures bekend? Welke externe entiteiten werken 
eraan mee? Graag een overzicht voor 2019.

6. Sinds januari 2019 is VDAB gestart met interimvacatures. 

Hoeveel interims heeft VDAB op dat vlak aangeworven? Graag het totale aantal en 
opdeling naar niveau, provincie, voltijds of deeltijds, functie, gender, leeftijd, 
scholingsgraad.

7. In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 117 van 8 november 2019 stelde de 
minister: “Op dit moment gebeurt de evaluatie op basis van de ervaring in de 
praktijk. VDAB is tevreden over de werking met interims. Een formele evaluatie is 
gepland in 2020.” 

Wanneer is deze evaluatie gepland?



HILDE CREVITS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ECONOMIE, INNOVATIE, 
WERK, SOCIALE ECONOMIE EN LANDBOUW

ANTWOORD 
op vraag nr. 561 van 14 mei 2020
van ROBRECHT BOTHUYNE

1. Er werden 161 vacatures geopend.

NIVEAU 2019

A2 1

A121 3

A1 41

B1 43

B instructeur 59

C1 8

D121 5

D1 1

VDAB kan geen opsplitsing per provincie geven, gezien alle selectieverantwoordelijken 
de externe vacatures publiceren vanuit 1 bedrijvennummer waardoor het onderscheid 
per provincie niet kan gemaakt worden. 
Vacatures worden voltijds open gesteld behalve voor poets-en kantinepersoneel. Deze 
kunnen ook voltijds opengesteld worden, maar de meerderheid is deeltijds. VDAB 
beschikt niet over deze informatie per vacature. 
De functies die werden opengesteld zijn opgenomen in bijlage 1. Het aantal jobs bij 
VDAB over de gevraagde periode bedraagt in totaal 291. 1 vacature kan voor meerdere 
plaatsen zijn. 
VDAB stelt geen gender of leeftijd voorop in de vacatures conform de wet op 
discriminatie.
Aan alle functies wordt een niveau toegekend, de niveaus worden ingedeeld op basis 
van het vereiste diploma.

2.

Niveau A Niveau B Niveau C Niveau D Totaal

42 184 9 6 241



Vrouwen Mannen Totaal

148 93 241

<= 34 35 – 44 45 – 54 >= 55 Totaal

127 68 35 11 241

De cijfers van vraag 1 en 2 kunnen niet vergeleken worden omdat beide uit een ander 
systeem komen, één voor de publicatie van vacatures en één voor de indiensttreding 
van nieuwe medewerkers, die niet gelinkt zijn. 
Per functie is het niet mogelijk om het aantal invullingen te geven omwille van dezelfde 
reden. Er is geen informatie beschikbaar over de provincie, arbeidsregime, leeftijd en 
scholingsgraad.

3. Er werden 161 vacatures geregistreerd; van de 161 werden 5 vacatures geannuleerd, 
6 werden afgesloten met "geen sollicitanten”. Meer gedetailleerde gegevens zijn niet 
beschikbaar, omwille van dezelfde reden als aangehaald onder vraag 2 m.b.t. het 
gebruik van 2 verschillende systemen.

4. De moeilijkst in te vullen profielen doorheen de jaren zijn financiële profielen,inkopers, 
IT-profielen en sommige instructeurfuncties met een bepaalde specialiteit zoals 
HVAC/sanitair. 

5. VDAB publiceert de eigen vacatures op de VDAB-website, naast de website 
www.werkenvoorvlaanderen.be. Bij vacatures die wat meer aandacht vragen, worden 
deze ook via social media gelanceerd. Na de publicatie kan de selectieverantwoordelijke 
een beroep doen op de bemiddelaars om mee geschikte profielen te zoeken. VDAB 
maakt gebruik  van intermediairen voor de functies vermeld onder vraag 4. Voor IT–
profielen werkt VDAB samen met Vlaanderen Connect of Smals gezien de krapte op de 
arbeidsmarkt. Voor financiële profielen werkt VDAB samen met Trifinance. De functie 
van afdelingshoofd verloopt via het Agentschap voor Overheidspersoneel (AgO). 

6. In het totaal zijn er 81 voltijdse interims aangeworven.

Aantal volgens 
gender

Vrouwen Mannen

59 22

Aantal volgens 
niveau

Niveau B Niveau C  

77 4  

Aantal volgens 
leeftijd

</= 25 25-55 >/=55

15 58 8

Aantal per 
provincie

Antwerpen 20  

http://www.werkenvoorvlaanderen.be


Limburg 16  

Oost-Vlaanderen 7  

West-Vlaanderen 22  

Vlaams-Brabant 2  

Centrale Diensten 12  

Brussel 2  

Functie bemiddelaar, deskundige boekhouden, management 
assistent en administratief bediende.

Scholingsgraad Voor de functies van bemiddelaar en deskundige 
boekhouden moesten de kandidaten minstens over een 
bachelordiploma beschikken om op niveau B te kunnen 
werken.
Voor de functie van managementassistent en administratief 
bediende moesten ze minstens een diploma hoger 
secundair onderwijs hebben.

Bron van deze rapportering is de tool van de interimsector waarop VDAB registreert.

7. Eind 2020 wordt er een beleidsevaluatie voorzien op Vlaams niveau over het gebruik 
van uitzendarbeid binnen de Vlaamse overheid.

BIJLAGE

Overzicht per functie

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=10341

